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порядку відпуску ЛЗ працівникам аптек загрожує кримінальна відповідальність, яка 

передбачена частиною 1 ст. 320 КК України (порушення встановлених правил обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів), а також ст. 317, 

318, 319КК України. 

Аналіз судових вироків за період з 2009 року по 2017 рік включно щодо працівників 

аптек, яких було визнано винними у вчиненні злочину передбаченого ст. 320 КК України, 

показує, що в переважній більшості випадків такі особи фактично відмовлялися від 

доведення своєї невинуватості. Серед областей за показниками злочинності лідирують: 

Дніпропетровська (4420), Донецька (3566), Запорізька (2424), Харківська (2160) та Київська 

(1994). Найменший показник наркозлочинів склала у: Чернівецькій (345), Тернопільській 

(394) та Закарпатській (457) областях [4]. 

Висновки. Проблема відпуску молодому населенню комбінованих кодеїновмісних 

лікарських засобів аптеками по всій Україні існує вже давно і неодноразово висвітлювалась 

в засобах масової інформації на сьогодні дані препарати не віднесено до предметно- 

кількісного обліку [3]. 

При детальному вивченні цієї проблеми, можна дійти висновку, що віднесення до 

ПКО кодеїновмісних препаратів не створить жодних незручностей людям, яким вони 

дійсно необхідні і які мають рецепт, а лише буде можливість контролювати аптеки, які його 

відпускають. 
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Вступ. Сьогодні питання щодо створення сучасного та стильного іміджу аптеки є 

дуже актуальним, оскільки це показує унікальність фармацевтичної компанії, яка дозволяє 

створювати максимальну значущість послуг, які пропонуються на фармацевтичному ринку. 

З’ясовано, що для формування позитивного іміджу в свідомості споживачів необхідно в 

повному обсязі врахувати всі можливі елементи (наприклад, якість послуг, рекламу,  

внутрішній та зовнішній імідж, культуру обслуговування та ін.), а також забезпечити 

комплексний підхід щодо розробки принципів і методів взаємодії фармацевтичної компанії 
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з навколишнім середовищем. Також, для створення іміджу організації необхідно урахувати 

такі етапи: 1) визначення мети формування іміджу та цільової аудиторії; 2) розробка 

концепції іміджу; 3) оцінка можливостей компанії; 4) формування та впровадження іміджу; 

5) оцінка стану іміджу. 

Мета роботи. Вивчити оцінку іміджу аптеки ТОВ «ФК М.», м. Харків (далі - аптека). 

Для проведення дослідження були використані наступні матеріали та методи 

дослідження: нормативні документи, сайти мережі Інтернет, зі використанням  

документального, маркетингового дослідження (анкетування) та графічного аналізу.  

Результати дослідження. Імідж аптеки був оцінений 30 відвідувачами. Результати 

анкетування показали, що серед опитаних респондентів  більшість складають жінки  

(65,0%) у віці  27-55 років. Відносно місця знаходження аптеки та її відвідування 

встановлено, що 55,0% респондентів мешкають біля аптеки (Московський район), 45,0% –  

відвідують аптеку  за рекомендаціями знайомих та випадкових прохожих. 

Визначено, що 37,0% відвідувачів обирають аптеку за зручним місцем розташування, 

43,0% за зручним графіком роботи, 15,0% відносно додаткових послуг (виготовлення 

екстемпоральної рецептури) та 10,0% за наявністю потрібних лікарських засобів.  

З’ясовано, що вагомим фактором для обслуговування відвідувачів є:  швидкість 

обслуговування – 47,0%;  можливість отримати якісну консультаційну допомогу – 23,0%; 

 зручність графіку роботи (30,0%).  

Встановлено, що серед відвідувачів аптеки (85,0%) порекомендували дану аптеку 

знайомим. Також в аптеці існує гнучка система знижок на лікарські засоби (95,0%  

респондентів  постійно користуються даною послугою).  

Стосовно оцінки роботи персоналу з відвідувачами аптеки, результати анкетування 

свідчать:  уважний підхід до кожного відвідувача – 65,0%;  пропозиція щодо заміни 

лікарського засобу – 75%;  доброзичливість та ввічливість – 90%; охайний зовнішній 

вигляд фахівця фармації – 70,0%;  компетентна інформацію щодо лікарського засобу – 

75,0%.  

Наступним етапом дослідження є вивчення оцінки якості роботи персоналу аптеки. 

Було проведено анкетування фахівців фармації (7 респондентів). За результатами 

анкетування з’ясовано, що 97,0% співробітників повністю задоволені роботою свого 

керівника, 3,0% респондентів не влаштовують деякі моменти в роботі або вони вагаються 

у виборі відповіді.  

Висновки. Вивчили оцінку іміджу аптеки ТОВ «ФК М.», м. Харків. Досліджено, що 

керівник аптеки добре володіє професійними, управлінськими здібностями, з повагою 

відноситься до своїх підлеглих. Фахівці фармації доброзичливі та ввічливі до відвідувачів 

аптеки, надають якісну консультаційну допомогу щодо лікарських засобів та мають 

належний зовнішній вигляд.  
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Актуальность темы. Главным показателем жизнеспособности человека является 

его дыхание. Дыхательная система состоит из носовых ходов, гортани, трахеи, бронхов и 

легких. Когда работа этих органов дает сбой, страдает весь организм. Так, при болезнях 

легких не только нарушаются дыхательные функции, но и происходят патологические 

изменения в системе кровообращения. К тому же в случае затруднения дыхания легкие и 

сердце начинают работать в усиленном режиме.  
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